



Bündner Bergkäse extra & würzig BioK 12x210ge Display Karton

-1		
-1		
-1		
-1		
-1		
-1		
-1		
-1		
п		

Grunddaten

Beschreibung	Bündner Bergkäse extra & würzig BioK 12x210ge Display Karton
Kurzbeschreibung	Bündner Bergkäse ex&wü 12x210ge
Marke 1	Bündner Bergkäse
Artikelnutzung	Standardartikel
Materialnummer	1299409
Materialart	Handelseinheit
GTIN / Produkte EAN	7610900231157
CU EAN Typ	H1 - Emmi Marken GCP 7610900
Spezifikations Nummer (RD)	100000024054
Linie	Gelbe Linie
Produkthierarchie 2	Naturkäse
Produkthierarchie 4	Bündner Bergkäse
Bio/ Konventionell	Bio
Ursprungsland	Schweiz
Zielmarkt	Schweiz CH-Test
Datierungsart	Mindestens haltbar bis:
Mindestrestlaufzeit (Tage)	45
Chargenverwaltung	Ja
Verkauf: Offen / Vorverpackt	Verpackte Ware
	EMMI Schweiz AG Seetalstraße 200 CH 6032 Emmen ISO 9001, ISO 14001, FSSC 22000
Datierungsart Mindestrestlaufzeit (Tage) Chargenverwaltung	Mindestens haltbar bis: 45 Ja Verpackte Ware EMMI Schweiz AG Seetalstraße 200 CH 6032 Emmen



Palettenangaben

Anzahl Lagen pro Palette	9
Anzahl Einheiten pro Palette	108
Logistikeinheit Tiefe	1.200,000 mm
Logistikeinheit Breite	800,000 mm
Logistikeinheit Höhe	1.045,000 mm
Logistikeinheit Gewicht	317,650 Kilogramm
Palettennutzung: Bedingungen	Tauschpaletten
Palettenkennzeichen	Palette 800 X 1200 mm

Logistische Daten

Bruttogewicht	2,722 Kilogramm
Nettogewicht	2,520 Kilogramm
Länge	289,000 mm
Breite	227,000 mm
Höhe	100,000 mm
Füllvolumen	0
Gewichtsvariabel	Nein
Transporttemperatur	gekühlt 3-6°C
Verpackungsart	Box
Verpackungsebene	Primärverpackung

Produkthinweise

Verantwortliche Behörde Schweiz CH 817.022.16 LIV

Ernährungsformen

Ovo-lacto-vegetarisch	Nein
Ovo-vegetarisch	Nein



Lacto-vegetarisch	Nein
Vegan	Nein
Laktosefrei	Nein

Label

Berg Produkt	Ja

Zutaten

Sachbezeichnung	Schweizer Halbhartkäse, vollfett, aus thermisierter Bergmilch aus biologischer Produktion
Zutatenliste	MILCH, Salz, Kulturen, Lab.

Produktbeschaffenheit

Milchart	Kuhmilch
Milchbehandlung	mit Rohmilch hergestellt

GentechnologieEmmi setzt keine Rohwaren, Zutaten oder Hilfsstoffe ein, die nach der VO des EDI über gentechnisch veränderte Lebensmittel oder der EU VO Nr. 1829/2003 als GVO Erzeugnis zu deklarieren sind.

Bestrahlung

Emmi setzt keine Rohwaren, Zutaten oder Hilfsstoffe ein, die mit ionisierenden Strahlen behandelt wurden.

Bestätigung

Das Produkt, einschliesslich der Verpackung und der Deklaration, genügt in jeder Beziehung sämtlichen lebensmittelrechtlichen Vorschriften der Schweiz bzw. der EU.